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Hodnocení práce: 

 
Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Mohu kladně hodnotit přístup studenta k práci. Je evidentní snaha o vypracování 
hodnotné práce. Bohužel v páté a šesté kapitole se autor snaží vysvětlit vliv mnoha faktorů na 
zvýšení konkurenceschopnosti železniční dopravy; na této úrovni a rozsahu je však text příliš 
triviální a zavádějící a nemá tudíž žádnou vypovídací hodnotu. Autor se měl raději zaměřit na 
podrobnější komentář skutečně zjištěných empirických poznatků. 

 
Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Předložená práce se svými dosaženými výsledky je, dle mého názoru, využitelná, 
přestože některé oblasti vyvolávají další otázky. Diplomant se věnuje velmi široké oblasti 
různých faktorů, které mají vliv na železniční dopravu, přičemž zejména v závěru práce klade 
důraz na vyhodnocení nákladů a přínosů ke zvýšení konkurenceschopnosti železniční 
dopravy. Pozitivně hodnotím snahu autora o vyslovení vlastních závěrů ke všem navrženým 
faktorům. Na druhou stranu je nutné poznamenat, že v řadě případů lze s vyslovenými názory 
polemizovat. Vzhledem k zadání a rozsahu diplomové práce však toto nepovažuji za chybu. 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce plně odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům. 

 
Formální náležitosti (přehlednost, úprava, apod.) 

Práce splňuje veškeré formální požadavky na ni kladené. Diplomantovi se podařilo 
dodržet ve všech kapitolách jasnou a logickou strukturu. Autor dále využívá kvalitní grafický 
a tabulkový aparát.  

 



Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? 

NE. Práce obsahuje standardní řešení, tudíž zde není patrný prostor pro patent nebo 
možné autorské osvědčení. 

 
Připomínky k práci: 

Dotazy, ke kterým by se měl autor vyjádřit v průběhu obhajoby: 

Jak vnímáte důležitost politických rozhodnutí na zvyšování konkurenceschopnosti 
železniční dopravy? 

Jaký je názor diplomanta na otázku výstavba veřejných logistických center jako 
zajímavého prostředku na zvyšování konkurenceschopnosti železniční dopravy a důležitost 
podpory této možnosti uskutečňování přeprav? 
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